

TIME	TITLE	DESCRIPTION	ADDITIONAL INFO
00:00 10'	Uvod - razgovor o osobnim iskustvima	U uvodu facilitator poziva sve voljne da promisle o svome identitetu te jesu li se zbog njega ikada osjećali kao da ne pripadaju. Sudionici dijele svoja iskustva, a facilitator moderira raspravu.	
00:10 30'	Borba protiv govora mržnje - osmišljavanje aktivnosti	U središnjem dijelu facilitator dijeli tri primjera govora mržnje i poster "Kako prepoznati govor mržnje" Primjeri govora mržnje su: 1) natpis na zidu s pozivom protjerivanja pripadnika manjinske skupine 2) izjava političara koji poziva građane da se obračunaju s migrantima koji prijete većini 3) nogometni navijači koji vrijeđaju protivničku skupinu na nacionalnoj osnovi Sudionici koriste poster kako bi prepoznali elemente govora mržnje te na osnovi toga reagirali slanjem suprotne poruke.	
00:40 10'	Prezentacija ideja	Sudionici prezentiraju svoja rješenja/aktivnosti na dobivene primjere govora mržnje.	
00:50 10'	Objašnjenje daljnjih aktivnosti	Facilitator objašnjava plan konkretne aktivnosti borbe protiv govora mržnje (u ovom slučaju uklanjanja govora mržnje sa zidova te grafitiranje suprotstavljenih pozitivnih poruka) i poziva okupljene u praktični dio radionice. Pri tome je potrebno osigurati dozvole vlasnika objekta, koji je u ovom slučaju bio Grad.	
01:00 120'	Radionica grafitiranja	Grafiti-umjetnik prekriva govor mržnje skupa sa sudionicima, učeći ih bazne tehnike bojanja zidova s sprejem za grafitiranje.	

03:00

TOTAL LENGTH: 03:00

Untitled session - block details

00:00
10' **Uvod - razgovor o osobnim iskustvima**

U uvodu facilitator poziva sve voljne da promisle o svome identitetu te jesu li se zbog njega ikada osjećali kao da ne pripadaju. Sudionici dijele svoja iskustva, a facilitator moderira raspravu.

00:10
30' **Borba protiv govor mržnje - osmišljavanje aktivnosti**

U središnjem dijelu facilitator dijeli tri primjera govora mržnje i poster "Kako prepoznati govor mržnje"

Primjeri govora mržnje su:

- 1) natpis na zidu s pozivom protjerivanja pripadnika manjinske skupine
- 2) izjava političara koji poziva građane da se obračunaju s migrantima koji prijete većini
- 3) nogometni navijači koji vrijeđaju protivničku skupinu na nacionalnoj osnovi

Sudionici koriste poster kako bi prepoznali elemente govora mržnje te na osnovi toga reagirali slanjem suprotne poruke.

00:40
10' **Prezentacija ideja**

Sudionici prezentiraju svoja rješenja/aktivnosti na dobivene primjere govora mržnje.

00:50
10' **Objašnjenje daljnjih aktivnosti**

Facilitator objašnjava plan konkretne aktivnosti borbe protiv govora mržnje (u ovom slučaju uklanjanja govora mržnje sa zidova te grafitiranje suprotstavljenih pozitivnih poruka) i poziva okupljene u praktični dio radionice. Pri tome je potrebno osigurati dozvole vlasnika objekta, koji je u ovom slučaju bio Grad.

01:00
120' **Radionica grafitiranja**

Grafiti-umjetnik prekriva govor mržnje skupa sa sudionicima, učeći ih bazne tehnike bojanja zidova s sprejem za grafitiranje.
